Priloha ¢.3

Analyza zdolavania poziaru v stavbe v zmysle prilohy B STN 92 0400.

Na zaklade ¢&l. 3.2 STN 92 0400 je nutné ¢as dodavky vody na hasenie poziarov a mnozstvo vody na
hasenie vo vodnom zdroji ur€it na zaklade analyzy zdolavania poziaru v stavbe. Uvedené je nutné
vykonat' na zaklade sucinu podlahovej plochy a priemerného poziarneho zatazZenia poziarneho useku
(PU N 1.01), ktory presahuje hodnotu 100 000.

N1.02 je S =1019,21 m? x 198,18 kg.m2 = 201 987,0 = 100 000

Prepocet je stanoveny v zmysle prilohy B STN 92 0400 a Pokynu prezidenta Hasi¢ského a zachranného
zboru €. 39/2003 o postupe pri spractvani dokumentacie o zdolavani poziarov.

1 Vypocet sil a prostriedkov

1.1  Cas volného rozvoja poziaru (t.;)

Doba (¢as), v priebehu ktorej dochadza k Sireniu poziaru bez protipoziarneho zasahu ludského Cinitela.
Je zlozeny s nasledujucich ¢asov:

tsp  CAS SPOZOrOVANIA POZIAIU. ....eeeiiuriieeiiitiieeeittie e e sttt e e e sttt e e e st e e e sabb e e e e sbb e e e e sbeeeeeabreeeean 4,00 min.
Spozorované a nahlasené na ohlasovriu poziarov OR HaZZ Banovce nad Bebravou.
toh  CAS ONIASENIA POZIAIU....ccciiiiie ittt et e s ae e e e s e e e e sraaeaean 1,00 min.
ty €as vyjazdu hasiCske] JEANOLKY ............uuuiiuiiiiiiiiieieieieiiieieiereierereere e 1,00 min.
tj Cas jazdy hasi¢skej jednotky na miesto zasahu [(L*60)/v;= (1,1*60)/45=1,46]........... 2,00 min.
tao = tv + [min]
tao  Cas dojazdu prvej hasi€ske] JEdNOtKY ............uuuieiiiiiiiiiiiiiiiiiee e 3,00 min.
tor (o2 T o o] [o1V7=Y aTo Tl {0 YA/ 1 11 - TP 2,00 min.

Vysledny ¢as volného rozvoja poziaru sa vypocita z nasledujuceho vzorca:
tur = tsp + ton + tao+ th [MiN]
twr=4+1+3+2=95[min]

Cas spozorovania je takmer okamzity s minimalnym oneskorenim, pretoZe poziar vznikol podas
pracovnej doby v prevadzke, nakolko mimo prevadzkovej doby sa nepredpoklada vznik poziaru bez
manipulacie fudskym Cinitefom. Ohlasenie je mozné priamou linkou na t.&. 150, resp. 112. Vzdialenost
je 1.100 m (vo vypoctoch je vysledna hodnota ¢asu jazdy na miesto zasahu 1,5 minuty, avdak budeme
uvaZovat' s hodnotou 2 minuaty, pricom vysledny ¢as dojazdu HJ by bol pod 3 minaty, ale nasledne je
zaokruhleny na hodnotu 3 minuty) od hasi¢skej stanice OR HaZZ v Banovciach nad Bebravou. Zagatie
dodavky hasiaceho média je vypoéitané na 10. minutu volného rozvoja poZiaru.

Plocha poziaru S,

Pod plochou poziaru sa rozumie kolmy priemet povrchu horiacich latok na podlahu miestnosti alebo
povrch terénu. Nakolko poziar vznikol v poziarnom useku skladu, bude sa Sirit kruhovou formou.
V prvych 10 mindtach je rychlost stanovena na poloviénu rychlost podla prilohy 2 pism. B k pokynu &.
39/2003 pre sklady horfavych vyrobkov 1,4 m.min-1.

Sp = 153,86 m?
t1 €S FOZNOMIBVAINIA ...eiiiiiiiiiiieeiee ettt e e et e e e e s e e eas 10,00 min.
t2 €as VOINENO Sirenia POZIAIU ...........uuuieiiiiiiiiiiiiieeieiieeeeeeeseeeeereeesererererererererererererarar—... 0,00 min.
t3 Cas Sirenia poZziaru od nasadenia prvych prudov do lokalizacie poZiaru.................. 0,00 min.
V1 linearna rychlost Sirenia poziaru podla tabulky 1 prilohy €.2 ........ccocciiiiiiiiinnn. 1,4 m.min.?
Rozsirenie poziaru pri vofnom Sireni [r=0,5. t1. vl +vit2=5.1,4+ 1,4.0,00].............. 7,0 m.

Sirenie poziaru

Sp=m.r2=1m.7,02=153,86 m?
Priestor, kde sa bude poZiar volne rozSirovat je vymedzeny kruZnicou, ktord zasahuje do priestoru
jedného poZiarneho Useku. Preto sa bude uvaZovat s plochou poZiaru zhodnou s plochou vymedzenou
kruznicou 153,86 m>.



Priloha ¢.3

Plocha hasenia Sy

Plocha hasenia je zavisla od plochy poZiaru a od prijatej taktiky hasenia, mozno ju uréit zo vzorca:
Sh= . [rP-(r-h)?]= 141,3 m?

Kde Sh - plocha hasenia poziaru [m],

h — hibka hasenia [m] (zalezi od pouzitého prudu).
Plocha hasenia je totozna s plochou poziaru, nakolko sa jedna o polomer, ktory je mozné hasit' v celej
hibke hasenia (az do 5 m).

Uréenie potrebnej dodavky hasiacej latky Q,"
Potrebna dodavka hasiacej latky sa ur€i z nasledujuceho vztahu:
Qp"= Sh. Ip, kde
Sh  plocha hasenia [m?],
lp pozadovana intenzita dodavky hasiacej latky na plochu [I/(m2.mint)], uvedena v tabulke ¢. 1
prilohy €. 2 pokynu prezidenta HaZZ ¢. 39/2003
lpb = 10,1 [l.m2Z.min1]
o"=141,3 x 10,1 = 1427,13 [l.min!] = 23,78 [I.s'}]

Vyhodnotenie nasadenia sil a prostriedkov

Pri uvedenom modelovani poziaru a stanovenom spbsobe vedenia zasahu je pravdepodobné, ze odber
vody 25 |.s™, ktory je dimenzovany v zmysle poziadavky Tab. 2 pol. €. 4 STN 92 0400 nie je mensi ako
potreba vody na hasenie poziaru stanovena podla analyzy v zmysle prilohy B.

Preto sa za smerodajnii bude povaZovat' hodnota 25 I.s' ¢omu zodpoveda aj vydatnost
dostupnych zdrojov vody na hasenie poZiarov.




